125

.Grower @5 cod.202286
\Vite M5x8 T.C.E.|
cod.204213

Silenziatore BIG
Co0d.3014000471

Distanziale in Alluminig
- per brugola M8 -
Cod.204321

appo in gomma3
Co0d.204790

Nr° 1 Rondella piana @8 x @24
Cod.200931

Nr® 1 vite a brugola M10x1.25x40 Z.B.
cod. 204109

dB-killer n.32B
Co0d.307762801

ELAIO ORIGINAL
Original frame fitting

@52

Distanziale Alluminio 40x25x25
collegamento staffa corpo
attacco telaio cod. 206373

ite a brugola
M8x30 Cod.200363

Collettore n® 1046
cod. 3014011201

N°® 2 viti a brugola
M10x1.25x30 Z.B.
c0d.406393

Fascetta in Inox @41
Co0d.300041530

N° 2 Distanziali in ATl A)
Sy

dB-killer n.57 Cod.308078804
- FORNITO IN CONFEZIONE -

.Molla elicoidale
"CORTA" a trazione
Co0d.204387

.Tubetto "CORTO"
in gomma siliconica
Cod.204412

Fascetta INOX @3
(con gancio molla)
cod. 300035533

Collettore originale
Original link pipe

KYMCO XCITING 400 i.e. 13 /'14

Art. 14011 Slip-on LEOVINCE "NERQO" <<BIG>>
Passaggio STANDARD OMOLOGATO "EVOLUTION II"



	Foglio1
	Vista del disegno3
	Vista del disegno5


